

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. június 27-ei rendes nyilvános ülésén.

Az ülés helve: a Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltségének tanácskozó terme (5452 Mesterszállás, Szabadság út 24.)

Jelen vannak: Kiss Gábor polgármester, Mitovszkyné Kovács Katinka képviselő, Barna Géza alpolgármester, Finta Adrienn kirendeltség-vezető

Kiss Gábor polgármester: Köszöntöm a rendes nyílt képviselő-testületi ülésen megjelent képviselő-testületi tagokat és munkatársaimat. A rendes nyílt képviselő-testületi ülést megnyitom. Megállapítom, határozatképesek vagyunk, három képviselőtársammal vagyunk jelen, kettő fő távol maradását jelezte.

Javaslom, hogy a mai ülésünkön a képviselő-testület a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg azzal a módosítással, hogy elsőként tárgyaljuk a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2023. évi üzemeltetési tevékenységéről szóló beszámolót. Köszöntöm Bognár Zsolt urat, TRV Zrt. képviselőjében. A 2. napirendi pontként a Mezőtúri Rendőrkapitányság beszámolóját tárgyaljuk, ennek kapcsán köszöntöm Dr. Sipos Sándor rendőr alezredest, rendészeti osztályvezetőt.

A 3. napirendi pontként pedig a Kunszentmártoni Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót tárgyaljuk. Ezzel kapcsolatosan köszöntöm Balla István urat, a Mezőtúri Katasztrófavédelmi Kirendeltség Kunszentmártoni Hivatásos Tűzoltó Parancsnokságának parancsnok helyettesét.

Köszöntöm köreinkben Molnár Sándor urat, aki június 9-én megnyerte a polgármesteri választást és október 1-étől az új testülettel ő fogja végezni a munkát.

Kérdezem képviselőtársaimat, van-e új napirendi pont felvételére javaslat?

Ilyet nem látok, akkor szavazunk. Aki egyetért a napirendi pontok megtárgyalásával a módosított sorrendben, az kérem kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselő-testület 3 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát:

Mesterszállás Községi Önkormányzat **31/2024. (VI. 27.) képviselő-testületi határozata**

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024.június 27-i rendes nyílt ülése napirendjének elfogadásáról

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 48.§ (1) bekezdése alapján – elfogadja a 2024. június 27-ei nyílt ülésének napirendjeit.

1.

1. Beszámoló a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2023. évi üzemeltetési tevékenységéről
Előadó: Kiss Gábor polgármester
2. A Mezőtúri Rendőrkapitányság Mesterszállás község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett és tervezett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2023. évi beszámolójának elfogadásáról
Előadó: Kiss Gábor polgármester
3. Beszámoló a Kunszentmártoni Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről
Előadó: Kiss Gábor polgármester
4. Mesterszállás Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Kiss Gábor polgármester
5. Mesterszállás Község Önkormányzata”Lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatására” megnevezésű pályázat benyújtásáról
Előadó: Kiss Gábor polgármester
6. Egyebek

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Kiss Gábor polgármester, Helyben
2. Barna Géza alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben

1. napirendi pont

Beszámoló a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2023. évi üzemeltetési tevékenységéről

Kiss Gábor polgármester: Van egy előterjesztésünk, itt van egy határozati javaslat tervezet, ezt minden képviselőtársam kézhez kapta. Én a beszámolót áttanulmányoztam, láthatóak benne a 2023-as évről a történései. Van egy vezetői összefoglaló az elején, utána pedig a műszaki terület beszámolója, mint a víz szolgáltatása, mint a szennyvíz kezelésére vonatkozóan. A tavalyi év elég sok karbantartási feladattal, illetve ivóvíz csővezeték rongálódással, töréssel járt. Tavaly tavasszal volt egy enyhe földrengés a szomszédunkban, amelynek a hatását mi is éreztük. Elképzelhető, hogy az is bejárt a sok csőtörésbe. Azbesztcement csöveink vannak többségében és azok nem nagyon bírják a szárazságot sem. Én a beszámolót jónak tartom. A pénzügyi részét a korábbi években tartalmazza, erre most nem találtam kimutatást, de tisztában vagyunk azzal, hogy elég nagy veszteség van az ivóvízen, a szennyvízen pedig egészen hatalmas. Erre kaptam egy tájékoztató levelet még a tavasszal, havi 10,7 millió Ft az a költség, amit át akar ránc a TRV hárítani. Ezzel kapcsolatosan volt egy személyes egyeztető a

Vezérigazgató nővel, Kányási Reával és munkatársaival. Ez 3-4 hete volt, ezzel kapcsolatosan még válaszlevelet vagy reakciót nem kaptam.

Kérdezem a TRV Zrt. képviselőjét, hogy szóbeli kiegészítés van-e a beszámolóhoz?

Bognár Zsolt: Úgy gondolom, hogy a kollegáim jól összerakták a beszámoló részét. A fölmerült kérdésekkel kapcsolatban, meg van nálunk egy folyamat elindítva, de jelezni fogom a feletteseimnek, hogy tudjanak róla.

Barna Géza képviselő: Itt szintén a beszámolóban volt, meg korábban mi is értesültünk erről, hogy vezetéken el lehetne szállítani Mesterszállás, Mezőhék, illetve lehet, hogy Kétpó is érintett ebben a dologban azt nem tudom, de ott is vannak a szennyvíz elhordással gondok, ott is elszállítják úgy tudom Földvárra. Milyen költségvonzata lenne? Tudom, hogy ezt csak pályázattal tudjuk megoldani, a világ pénze nem lenne mindenre elég. Mennyi ennek a gyakorlati esélye, hogy megvalósuljon ez a közeljövőben?

Bognár Zsolt: Hogy a pályázati lehetőség mit tartalmaz, azt nem tudjuk megjósolni.

Barna Géza képviselő: Mennyi lenne a költségvonzata körülbelül? Itt havi 10 millió Ft megy ki azért, hogy keréken szállítják el. 2018 óta nem működik normálisan a telep. Mi lenne a költsége körülbelül a két település vonatkozására?

Bognár Zsolt: Gondolom a távvezeték, meg a végátemelő. Egy olyan végátemelő építése, ami átnyomja a szennyvizet, mindenképp olcsóbb, mint egy új szennyvíztelep építése. Illetve, mivel viszonylag kis szennyvíz mennyiségről van szó, annak a téli-nyári üzemeltetése az magas, fajlagos költséget produkál. Az az igazság, hogy a TRV Zrt. nem kivitelez, csak üzemeltet.

Kiss Gábor polgármester: Hosszú távon ezt nem szabad így hagyni, erre valamilyen megoldást kellene rövidesen találni. A Belügyminisztérium vissza igazolta azt a TRV kollégák által összeállított anyagot, ami alapján, valóban innen csővezetéken, Mezőhék felfűzésével, a Tiszaföldvári telepet bővíteni kellene egy regionális fogadóművé és oda lenne csővezetéken beszállítva. Ott még az is kérdés, mely tervezői feladat, hogy kell-e közben gyorsító szivattyú, hogy ne pangjon be a csővezetékben a szennyvíz.

Barna Géza képviselő: Gyors kiszámoltam, 45 m³-ből jön ki naponta Mesterszállásnak a szennyvízhozama. A tengelyszállítás az rengeteget elpocsékol. Van-e az országban olyan kis szennyvíztelep, ami tudja a kibocsájtási normákat biztosítani?

Bognár Zsolt: Ez függ a befogadótól is, a tisztított víznek mi a végső elhelyezése, hogy milyen határértéknek kell, hogy megfeleljen a telep, ami a legfontosabb és korlátokat tud szabni. Illetve nálunk a téli időszakban, a biológiai tisztítás fenntartása az kérdéses. Egy előzetes tanulmánytervvel lehet ezt vizsgálni, hogy van-e erre ésszerű lehetőség.

Kiss Gábor polgármester: Javaslom, hogy a beszámolóval kapcsolatosan kérdezzünk konkrétumokat. A vezetői összefoglalóban van egy bizonyos gondolatsor. A technológiát vezérlő PRC és a hozzá kapcsolható rendszer nem üzemszerűen működik. Itt kézi vezérlés van és nem lehet bevinni a rendszerbe új adatokat, és itt a forráskódot emlegetik. Én beszéltem azzal a Fay Vezérléstechnikai Kft-nek az ügyvezetőjével, aki ezt a programot megalkotta, ez az ő szellemi terméke. Ez le van védve, ehhez ő forráskódot nem fog kiadni, de programozható a nélkül is ez a rendszer. Ezt tisztázni kellene, ő készséggel áll rendelkezésre. A TRV-vel más

munkákkal kapcsolatosan kapcsolatban van. A megoldás tehát az, hogy őt ide ki kellene hívni, átnézné a rendszert és akkor automatikán működhetne ez az egész.

Bognár Zsolt: Ezt mindenképp jelezni fogom.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

Mesterszállás Községi Önkormányzat
32/2024. (VI.27.) képviselő-testület határozata

Beszámoló a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2023. évi üzemeltetési tevékenységéről

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 21. pontjában foglaltakra - az alábbi határozatot hozom:

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2023. évi üzemeltetési tevékenységéről szóló tájékoztatót a határozat **melléklete** szerint elfogadja.

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Kiss Gábor polgármester, elektronikus úton
2. dr. Enyedi Mihály jegyző, elektronikus úton
3. dr. Balla Vilmos aljegyző, elektronikus úton
4. Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt., 5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5.
5. Képviselő-testület tagjai, elektronikus úton

2. napirendi pont

A Mezőtúri Rendőrkapitányság Mesterszállás község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett és tervezett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2023. évi beszámolójának elfogadásáról

Kiss Gábor polgármester: Van egy előterjesztésünk, van egy határozati javaslatunk és maga a beszámoló is itt van, melyet én áttanulmányoztam és véleményem szerint hűen tükrözi mind a Kapitányság területének a tevékenységét és mind a Mesterszállásra vonatkozó tevékenységet. Részletesen minden területre kitérnek. Jónak tartom a beszámolót. Írja a Kapitány Úr, és az én megítélésem is az, hogy jó az együttműködése a Kapitányságnak az Önkormányzattal. A körzeti megbízott is jelen van a településen, bár mindig elmondjuk, hogy jó lenne, ha még többet itt lenne, de megértjük azt is, hogy rengeteg feladat van, határvédelemhez is vannak kollegák vezényelve. Nagyon nehéz eleget tenni. Ez kétségtelen, hogy így van. Én jónak ítélem meg Mesterszállás bűnügyi helyzetét is, szerintem az itt élők is érzékelik, hogy rendben vagyunk. Persze mindig vannak olyan esetek, amelyet nagyon nem szeretünk, de nagyon kevés az ilyen eset. Osztályvezető Úr, szóbeli kiegészítést kívánsz-e tenni?

Sipos Sándor rendőr alezredes Úr: Csak egy néhány mondatot szeretnék hozzá fűzni.

Gyakorlatilag a tavalyi évre vonatkozó beszámolót, most hamarabb készítettük el, mint szöktük, mondhatni már február második felére, március elejére megcsináltuk az összes, mind az öt településünkre vonatkozó írásbeli anyagot, ezt megküldtük. És itt vissza utalnék arra, hogy 2015 év volt az, amikor a járások illetékességi területekhez igazították a Rendőrkapitányságok illetékességi területét és akkor került többek között Mesterszállás is a Mezőtúri Rendőrkapitányság illetékességi területéhez, korábban Kunszentmártonhoz tartozott. Mesterszállással egy olyan települést kaptunk, plusz feladatként ugyan, de mégis jó közbiztonságúnak mondható és ahogy említette Polgármester Úr, éves szinten kevés bűncselekmény számot mondhatunk Mesterszállás vonatkozásában. Ahogy említette, nyilván vannak kisebb jogsértések, súrlódások, itt vannak a vendégmunkások, akik eltérő kulturális közegekből érkeztek Románia, Ukrajna felől és ez okoz az itteni lakosokkal időnként kisebb súrlódásokat, de ezt a körzeti megbízott, illetve, ha ő szabadságon van, akkor mi ezt mindenképp kezeljük. Mondhatom, hogy a központhoz képest, Mesterszállás esik legmesszebbre, Mezőhék 20 km-re, Mesterszállás pedig olyan 26 km-re. Ennek ellenére a reagálási időnk megyei szinten az egyik legjobbnak mondható. Ez azt jelenti, hogy 25 perces reagálási idő várható az ORFK-n, a megyei elvárás az 15, és mi az alatt vagyunk, nekünk 12 perc a reagálási időnk. Gyakorlatilag elég szerteágazó a feladat rendszer. Korábbi évekhez képest, szerencsére az idei évben, tavaly már kevésbé, a határszolgálatok, ami állandó lemondást jelentett a területről, nyilván mi is azt szeretjük, hogy a parancsnokok, a rendőreikkel együtt dolgozzanak, idei évben nem kellett menni határszolgálatra, csak az ideiglenes útlevelkezelő csoportokba adunk alkalmanként 2-2 főt. Vannak azért más elvonások is. Úgy szervezzük a szolgálatot, túlóra is amennyi rendelkezésre áll, hogy közbiztonsági deficit ne keletkezzen egyik településen sem. Ennyivel szerettem volna kiegészíteni a jelentést.

Kiss Gábor polgármester: Köszönjük szépen. A vendégmunkásokat látom én a legnehezebb kérdésnek. Nem a mi normáinknak és elvárásainknak megfelelően viselkednek. Szemetelnek, az ő viselkedésük nem igazán illik a falu képébe. Egyébként általánosságban azt lehet mondani, hogy nyugalomban élünk.

Sipos Sándor rendőr alezredes Úr: A körzeti megbízottunk rendszeresen jelentést tesz a községben történekről, állapotról és igyekszünk mi is reagálni, hogy megfelelő legyen mindenkinek.

Kiss Gábor polgármester: Igen, amikor tényleg olyan helyzet volt, például ez az ominózus játszóteres sarazás, szóltam és egy órán belül itt voltak a kollegák. Jánosnak is, amikor szóltam, ő is intézkedett, ha tudott, jött. A rendőrség részéről, teljesen korrekt a kapcsolatunk.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

Mesterszállás Községi Önkormányzat
33/2024. (VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Mezőtúri Rendőrkapitányság Mesterszállás község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett és tervezett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2023. évi beszámolójának elfogadásáról

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 17. pontjára, az alábbi határozatot hozza:

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Mezőtúri Rendőrkapitányság Mesterszállás község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett és tervezett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2023. évi beszámolóját a határozat **melléklete** szerint elfogadja.

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Kiss Gábor polgármester, Helyben
2. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
3. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
4. Képviselő-testület tagjai, Helyben
5. Mezőtúri Rendőrkapitányság 5400 Mezőtúr Petőfi Sándor utca 24.

3. napirendi pont

Beszámoló a Kunszentmártoni Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről

Kiss Gábor polgármester: Van egy előterjesztésünk, egy határozati javaslatunk. A beszámoló rendelkezésünkre áll, én jónak tartom. István, szóbeli kiegészítés részedről van-e?

Balla István: A leköszönő testületnek, köszönjük a munkáját! Nektek meg kitartást, hasonló jókat, mint amit Gáborral megéltünk. Négy ember Mesterszállásról megcsinálta nálunk ezt a 40 órás képzést tavaly. Működik, folyamatosan egyeztetünk Tamásékkal, az is rendben van. Az elmúlt 3 év, nem egészen 5 év alatt, nagyon komoly minőségi szintet léptünk, ahhoz képest, ahol voltunk és ez a Ti érdemetek is, meg a településé főleg. A szertár és környéke épült-szépült. Csak ugyan ezt a lendületet kívánom.

Kiss Gábor polgármester: Mi is nagyon oda figyelünk az önkéntesekre, Ti is oda figyeltetek. Nagyon jó a szakmai kapcsolat. Most már azért a technika is nagyon jó. Varga Tamás parancsnok Úr meg Varga István elnök Úr, meg a többiek is nagyon aktívak, a társadalmi munkát csinálják, úgy, hogy ezt a tevékenységet kiválóan értékelem.

Köszönöm szépen nektek, ezt az együttműködést!

Barna Géza képviselő: Hál istennek nem sűrűn kell ide jönni, vagy általában már csak a papírmunka marad rátok, amikor kiértek, mert az önkéntes tűzoltóink ezeket a kisebb problémákat tudják kezelni. Nagyon jó, hogy itt van ez a tűzoltóautó és csírájában el tudják fojtani, amiből nagy baj lehetne.

Balla István: A település a lehető legokosabban döntött a gazdákkal, meg a vállalkozókkal, hogy közösen megvette ezt az autót, beleinvestált. Ez a Ti biztonságotokat jelenti.

Gábor, neked nagyon köszönöm a közösen végzett munkát, csak a legjobbakat kívánom! Nagyon komoly, tartalmas nyugdíjas életet, egészséget kívánok!

Kiss Gábor polgármester: Köszönöm szépen.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

Mesterszállás Községi Önkormányzat
34/2024. (VI.27.) képviselő-testületi határozata

Beszámoló a Kunszentmártoni Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja, valamint a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30. § (5) bekezdése alapján, – figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) bekezdésére – az alábbi határozatot hozza:

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Mezőtúri Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót a határozat **melléklete** szerint elfogadja.

Felelős: Kiss Gábor polgármester

Határidő: azonnal

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mesterszállási Kirendeltsége

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Kiss Gábor polgármester, Helyben
2. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
3. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
4. Mezőtúri Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság – hivatali kapun
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben

4. napirendi pont

Mesterszállás Község Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kiss Gábor polgármester: Ismerteti az előterjesztést, javaslom a napirendi pont, rendelet módosítás elfogadását.

Mesterszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta Mesterszállás Község Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 6/2024. (VI.27.) önkormányzati rendeletét.

5. napirendi pont

Mesterszállás Község Önkormányzata”Lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatására” megnevezésű pályázat benyújtásáról

Kiss Gábor polgármester: A lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatásra lehet kérni állami támogatást. Az ehhez szükséges táblázatokat a TRV Zrt. elkészíti. Nekünk az a

feladatunk, hogy feladjuk a rendszeren keresztül és általában a kért támogatásnak a bizonyos %-át megkapja az önkormányzat, amit a TRV Zrt.-nek át kell utalnunk.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

Mesterszállás Község Önkormányzat

35/2024.(VI.27.) képviselő-testületi határozat:

Mesterszállás Községi Önkormányzat „Lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatására” megnevezésű pályázat benyújtásáról

Mesterszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Mesterszállás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a vízgazdálkodásért és az egészségügyért felelős belügyminiszter-a pénzügyminiszterrel egyetértésben-által meghirdetett a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2.1.1 szerinti lakossági víz-és csatornaszolgáltatás támogatására.
2. Mesterszállás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási igényt az ÖNEGM rendszeren keresztül nyújtsa be, továbbá a határozat 1. pontjában foglalt támogatási igény benyújtásához szükséges nyilatkozatokat tegye meg, a szükséges melléleteket csatolja.

Határidő: 2024. július 8.

Felelős: Kiss Gábor polgármester

A képviselő-testület határozatáról értesül:

- 1.Kiss Gábor polgármester, Helyben
- 2.dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
- 3.dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
- 4.Képviselő-testület tagjai, Helyben

6.napirendi pont

Egyebek

Május 30-án közmeghallgatással egybekötött testületi-ülés volt. Testületi ülés előtt volt három polgármester jelölti fórum, bemutatkozás. Választás előtt egy héttel korábban vasárnap volt az ominózus polgármester jelölti vita.

Június 4-én volt az óvodai kirándulás.

Június 9-én volt a választás.

Van a Magyar falu programban az út, híd, járda pályázat. Itt elhívtam Hegedűs János projektmenedzsert és Rácz Sándor úttervezőt. Most 30 millió Ft áll rendelkezésre

választókerületi szinten, ami nagyon kevés. Képviselő úr, 5-6 millió Ft-os pályázatot javasolt. Nagyon nagy a túljelentkezés, kicsi rá az esély, így úgy döntöttünk, hogy erre nem pályázunk.

Dolgozunk az adótorony kimérésén. Kaszanyi Ildikó volt itt 13-án.

Június 18-án megbízólevél átadása megtörtént.

Június 21-én makramé kiállításon vettem részt.

Június 24-én Herczeg Zsolt ellátogatott hozzánk.

Délelőtt Mezőtúron Óvodai Társulási és BKTT-s ülés volt.

Köszönöm szépen mindenkinek a részvételt, a rendes nyílt testületi ülést bezárom.



Kiss Csabó

polgármester



Finta Adrienn

kirendeltség-vezető

